

Proces-verbal
Încheiat în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului
General al Municipiului București din data
de 05 martie 2021, ora 10:00

Convocarea de îndată a ședinței extraordinare a fost făcută de către Primarul General al Municipiului București, domnul Nicușor DAN, prin dispoziția înregistrată sub nr. 196/05.03.2021.

Ședința a avut loc la sediul autorității deliberative din municipiul București, B-dul Regina Elisabeta nr. 47, sector 5, etaj 3, la care au participat online 34 din cei 55 de consilieri.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx, în conformitate cu prevederile H.C.G.M.B. nr. 94/23.03.2020.

La ședință au participat următorii: domnul Nicușor DAN – Primarul General al Municipiului București, doamna Georgiana Zamfir- Secretar General al Municipiului București și doamna Mariana Brod – Director executiv, Direcția Asistență Tehnică și Juridică.

Au fost invitați să participe, online, directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului General al Municipiului București.

La ședință au fost absenți următorii: Lipă Elisabeta, Iordănescu Anghel, Davidescu Mariana-Monica, Stoica Ioana, Petrariu Vasile-Luliu, Bădulescu Aurelian, Pavel Marius-Adrian, Șuhan Valeriu-Nicolae, Circa Honorius-Edward-Adrian, Maxim Marius-Cătălin, Olteanu Cristian-Marian, Enciu Mihaela, Raiciu Anca-Daniela, Comănici Ancuța-Sorina, Neacșu Lazăr, Hopincă Rareș, Vigheciu Adrian Nicolae, Lixandru Ionel-Florian, Gherghiceanu Florentina, Calențaru Nasi și Doicin Cristian-Vasile.

Doamna Secretar General Georgiana Zamfir

Bună ziua!

Bine ați venit la ședința Consiliului General de astăzi.

Vă anunț că avem o prezență de 31 de consilieri generali.

Pentru început, o să vă supun la vot ordinea de zi.

Vă rog, votați.

Domnul Consilier Buși Sebastian Nicolae

Bună ziua! Sunt colegi care nu pot intra.



Doamna Secretar General Georgiana Zamfir

Nu ne apare nicio persoană în așteptare. O să mai verificăm.

Domnul Consilier Buși Sebastian Nicolae

Costin Hazarian.

Doamna Secretar General Georgiana Zamfir

Costin Hazarian. Mulțumesc.

Vă rog să dați drumul la vot pentru ordinea de zi.

O precizare. Avem o prezență de 34 de consilieri generali.

Vă rog să votați ordinea de zi. Domnul Ionescu Andrei, vă rog să vă exercitați votul.

Cu 33 de voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi a fost adoptată.

Vă supun la vot punctul numărul 1 de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului General al Municipiului București pentru perioada 5 martie 2021 - 4 iunie 2021.

Vă rog să faceți propuneri.

Domnul Consilier Sococlovici Răzvan Mihai

Bună ziua. Din partea PNL, propunerea noastră este domnul Sorin Purcărea.

Doamna Secretar General Georgiana Zamfir

Mulțumesc.

Alte propuneri?

Nu avem.

Vă rog să votați alegerea președintelui de ședință, respectiv a domnului Sorin Purcărea, consilier general.

Doamna Ciceală și domnul Stofor, vă rog să vă exercitați votul. Domnul Stofor.

Cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, alegerea președintelui a fost adoptată.



Felicitări, domnule președinte.
Mulțumesc.

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin
Mulțumesc, doamna Secretar General.

Am să salut și eu zicându-le bună dimineța tuturor bucureștenilor care au curiozitatea de a urmări ședința noastră de Consiliu General astăzi. Am să salut și prezența colegilor noștri, în primul rând a Primarului General, care este inițiatorul ședinței și a colegilor noștri consilieri generali, în frunte cu cei doi viceprimari cărora le mulțumesc. O să ne facem mâna cu o ședință foarte complicată, avem un singur punct pe ordinea de zi, și după cum știți și v-a fost comunicat, pentru ordinea de zi am să dau cuvântul domnului Primar General, fiind inițiatorul proiectului, să ne prezinte susținerea dumnealui.

Domnul Primar General Nicușor DAN

În primul rând acest contract cu McDonald's a fost încheiat după cum știți în anul 1995, pentru 25 de ani. Lucrul foarte important este că începând cu luna mai 2019, beneficiarul contractului s-a a dresat de mai multe ori, în scris, primăriei spunând atenție, acest contract se va încheia și trebuie să găsim o soluție juridică pentru a-l prelungi, eventual. Nu a obținut niciun răspuns de la precedentă administrație. În urmă cu trei luni l-am prelungit pentru trei luni. Situația juridică a fost mai complicată decât cea la care noi ne așteptam, din acest motiv mai solicităm o prelungire de 90 de zile, timp în care conform amendamentelor pe care am să le citesc, îmi asum ca în acest interval să vin în fața Consiliului General, pe de o parte cu o expertiza ANEVAR, pe de altă parte o să facem și o...

Domnul președinte de ședință Purcărea Sorin

Mulțumesc domnului Primar General și îmi cer scuze pentru întrerupere. Domnul Bădulescu, v-am auzit, cred că dumneavoastră sunteți, deși mi-a fost greu să-mi dau seama. Vă precizez că la momentul actual aș dori ca domnul Primar General să prezinte susținerea acestui proiect și amendamentele pe care dânsul dorește să le susțină și vă garantez că veți avea cuvântul să vă exprimați punctul de vedere.

Domnul consilier Bădulescu Aurelian

Domnule președinte, vă rog să îmi permiteți înaintea.



 3

Domnul președinte de sedință Purcărea Sorin

Începusem să prezentăm proiectul. Vă rog să permitem domnului Primar General se termine susținerea acestui proiect și după, veți fi primul care veți lua cuvântul, așa cum spuneam.

Domnul Primar General Nicușor DAN

Așa cum spuneam, în acest interval de 90 de zile, îmi asum în fața Consiliului General că o să vin cu o expertiză făcută de un expert ANEVAR care să ne spună situația terenurilor la zi, pe de altă parte să vă prezentăm în termenul cel mai scurt situația pentru care, motivele, pentru care am ajuns în această situație. Vreau să vă spun că nu e deloc rezonabil să lăsăm o mare companie internațională în situația de a nu-și putea desfășura activitatea de pe o zi pe alta și pe de altă parte pentru noi să nu putem să încasăm niște bani, chiar dacă contractul nu este cel mai fericit pentru municipalitate. Permiteți-mi vă rog să citesc amendamentul. După art. 2 se introduc două noi articole 3 și 4 cu următorul cuprins:

Art.3 În termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri Primarul General al Municipiului București va prezenta Consiliului General al Municipiului București un raport asupra cauzelor care au determinat întârzierile în analiza oportunității privind modificarea, prelungirea sau încetarea efectului contractului de asociere.

Art.4 (1) În termen de maxim 60 de zile de la data prezentei Primarul General al Municipiului București va prezenta Consiliului General al Municipiului București o evaluare de către un expert ANEVAR pentru determinarea unei valori actualizate la nivelul anului 2021 a sumei de plată pe care Asociatul trebuie să o plătească proprietarului precum și limita minimă a unei astfel de sume.

(2) În maxim 75 de zile de la data prezentei Primarul General al Municipiului București va prezenta Consiliului General al Municipiului București un proiect de Act adițional negociat și agreat de Asociat. Dacă nu se ajunge la un act adițional agreat, Primarul General al Municipiului București va notifica Asociatul de încetarea efectelor contractului.

Art. 3 devine art. 5.

Acesta este amendamentul.

Domnul președinte de sedință Purcărea Sorin

Mulțumesc, domnului Primar General.

Acum, pentru că avem proiectul, ca să zic așa, în totalitatea sa, împreună cu amendamentul, propun să trecem la dezbaterile acestui proiect și, apoi, să ajungem la votul în plen. As ruga toți colegii consilieri





generali care doresc să ia cuvântul, să își exprime opinia asupra susținerii sau dimpotrivă a acestui proiect, să se înscrie la cuvânt.

Așa cum am spus, domnule Bădulescu, vă rog, aveți cuvântul.

Domnul Consilier Bădulescu Aurelian

Da, vă mulțumesc!

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin

Vă ascultăm, domnule Bădulescu.

Domnul Consilier Bădulescu Aurelian

Da, era blocat microfonul. Haideți să vă spun eu, pe scurt, cam care este povestea. Sigur, domnul primar general are multe povești și filme în cap, am văzut clar ce a subliniat, și anume faptul că e păcat ca o companie mare să nu stea pe aici, să ne ia banii și să îi trimită în alte țări, dar nu asta este important. Dragi colegi consilieri generali, pe masa mea și a primarului general din mandatul trecut această solicitare a fost de nenumărate ori. Noi am spus foarte clar că, până când nu va veni la zi cu plata, nu poate să fie nicio discuție în acest sens. Ceea ce vă spune acum dumneavoastră domnul primar, că aduce un expert ANEVAR care să stabilească el valoarea datoriilor, domnule primar, dumneata știi ce vorbești? ANEVAR-ul este o asociație profesională unde, printre alți specialiști are și pe cei care au capacitatea profesională de a spune care este valoarea unui teren, nu valoarea datoriilor dintre părți, da? Acum, dumneavoastră vă rog frumos să aveți în vedere că lucrurile nu stau așa cum le prezintă domnia sa. Acest primar care este astăzi la pupitru, din disperare, face aceste solicitări repetate, are discuții cu dumneavoastră pentru a vă îndupleca să-și acopere cât de cât infrațiuinea pe care a săvârșit-o și atât. În rest, totul este o poveste. Vă rog frumos să aveți în vedere că odată ce veți susține acest proiect, amendat, neamendat, cu prostiile pe care le susține primarul acolo, nu veți face decât să aduceți cât mai aproape de domniile voastre răspunderea penală. Eu atât am vrut să vă spun, grupul PSD se îndepărtează de la această atitudine pe care primarul o are, și anume aceea de a fi partinitor doar cu anumite grupări pe care dumnealui le susține și de la care ia tot timpul tot felul de avantaje, motiv pentru care noi nu vom participa și nu vom vota această prostie.



Aurelian Bădulescu

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin

Îi mulțumesc domnului Bădulescu pentru faptul că s-a încadrat într-un timp rezonabil, lucru pe care am să-l solicit și celorlalți colegi care doresc să ia cuvântul.

Avem solicitare din partea domnului Adrian Moraru. Vă rog.

Domnul Consilier Moraru Adrian Flavius

Bună dimineța! Aș vrea să spun doar două sau trei lucruri pentru a lămuri câteva lucruri de finețe. Grupul consilierilor PNL susține ca acest contract să continue. Problema este ca, până la urmă, prioritatea noastră și datoria este să protejăm bugetul municipalității și să maximizăm veniturile generate din acest patrimoniu pe care îl avem în această asocieră cu această companie, contract semnat acum 25 de ani când, chiar mă uitam pe acele documente, România era cu totul și cu totul alta. Iar astăzi, diferența între ceea ce plătește francizorul, pentru că nu mai vorbim direct de această companie, care s-a retras din România, este un preț total diferit față de ceea ce plătește, să spunem, în mall-uri, acolo unde este într-o chirie cu niște privați. Ce ne interesează pe noi este ca această negociere să fie una corectă și să fie favorabilă municipalității, despre asta este vorba. Faptul că administrația PSD nu a dorit să prelungească la valoarea corectă acest contract și inclusiv să includă acele prevederi de judecare a litigiilor de care pomenea mai devreme cineva, în sistemul juridic românesc și astfel să rezolvăm și acele probleme legate de eventuale datorii, este probleme dumnealor. Noi îl susținem pe primarul general în acest demers și apreciem faptul că, în sfârșit, probabil, oamenii de o altă responsabilitate din primărie vor intra în această comisie de negociere pentru că eu cred că una dintre probleme este și faptul că o serie întreagă de oameni, care au toată expertiza necesară din primărie fug de răspundere să negocieze acest lucru. Aș vrea să mai spun un lucru, vă garantez că, dacă oamenii care lucrează în Direcția de Patrimoniu, ar fi avut ei aceste terenuri, contractul ar fi fost semnat și negociat de foarte mult timp, nu spuneau că nu știu cum să evalueze și să iasă din această problemă. Prin urmare, cum am spus, cred că fiecare lună în care de fapt noi prelungim acest contract în termenii din 1995, Primăria pierde bani. Și asta este prioritatea și a noastră și a Primarului General. Despre asta este vorba și, sigur, eu îmi aduc aminte și de o celebră replică a lui Sorin Ovidiu Vântu: întăriți-vă statul, și asta cred că ar trebui să facem domnule primar, să întărim și primăria și oamenii care se fac că nu știu cum să rezolve, de fapt, acest



lucru din primărie. Poate că trebuie să ne mai uităm o dată pe caracatița aia pe care ați desenat-o. Vă mulțumesc. Deci vom susține acest lucru și dorim să vedem că în cel mai scurt timp, poate nu în 3 luni de zile, ci poate chiar mai repede reușim să ajungem la un acord și primăria să primească banii conveniți cu adevărat la valoarea de piață pentru aceste terenuri. Mulțumesc.

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin

Mulțumim domnule Moraru. Domnul Stelian Bujduveanu este. Mă scuzați, am o solicitare de la domnul Sebastian Buși. Vă rog, domnul Sebastian Buși.

Domnul Consilier Buși Sebastian Nicolae

Bună ziua! Vroiam să vă spun că noi am avut o discuție vizavi de datoriile acestui operator în România și din ceea ce ni s-a prezentat am înțeles că acele datorii nu provin din chirile către Primăria Capitalei. Am înțeles că acel contract făcut acum 25 de ani s-a făcut pe o suprafață de teren, iar astăzi acea suprafață de teren, în anumite locații, aparține companiei deținătoare de licență în România, adică dintr-un teren de 1.000 mp de 800 de metri este al lor pentru care dumneavoastră solicitați adică noi ca primărie solicităm chirie în continuare.

Aș vrea să mi se răspundă la această întrebare, dacă este adevărat sau nu.

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin

Da, domnul Buși, am notat.

Vreau să vă spun că am invitat și din aparatul de specialitate al primarului general, colegi care vă pot răspunde la această întrebare. Vă rog să îi răspundem domnului Buși.

Doamna Mariana Perșunaru Director executiv Direcția Patrimoniu

Bună dimineța. Mariana Perșunaru sunt.

Da, o parte din locațiile care au făcut obiectul acestui contract de asociere din 1997, 1996, nu se mai află în proprietatea municipiului București, au fost retrocedate conform legilor proprietății și achiziționate ulterior de S.C McDonald s, actual S.C. Premier de la proprietari. De exemplu, la amplasamentul de la Buzești dintr-o suprafață de 2500 metri pătrați cât a fost contractul inițial, municipalitatea mai deține astăzi în jur de 900 metri pătrați.

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin

Mulțumesc, doamna Perșunaru!



Aș face totuși și eu o precizare și bănuiesc că de aici a venit și solicitarea domnului consilier Buși. Noi când vedem situațiile economice, de exemplu în cazul de față am observat că este o sumă de 1.500.000 de mii de lei care este considerată restantă și pe care noi o vedem așa: Dacă ea nu este o sumă datorată ar trebui cumva să nu mai apară acolo să nu mai creem astfel de discuții. Știți ceva de acest lucru?

Doamna Mariana Perșunaru – director executiv Direcția Patrimoniu

Da, au fost niște sentințe definitive și irevocabile de la Curtea de Arbitraj prin care municipalitatea a pierdut în ceea ce privește aceste datorii ale Premier SRL către municipalitate, când ne-am judecat în instanțele naționale am câștigat, la Curtea de Arbitraj am pierdut întotdeauna și au considerat că SC Premier are dreptate și că nu mai datorează suma de 1,5 pentru întreaga suprafață ci raportat la cât a mai rămas în proprietatea municipalității.

De ce nu s-au operat aceste sume încă în evidențele financiar contabile, nu aș putea să vă spun, există însă sentințe definitive și irevocabile pentru parte dintre acestea până în anul 2018.

Din 2018 până în prezent încă nu avem o sentință definitivă, dar și acolo suntem în proces.

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin

Domnul Buși este lămuritoare intervenția doamnei Perșunaru?

Domnul Consilier Buți Sebastian Nicolae

Da, acum am putut intra.

Da, este lămuritoare, deci din ce înțeleg eu și cred că au înțeles și colegii noștri, deci McDonald are o sentință prin care nu trebuie să plătească acea sumă datorată pe terenurile, proprietatea societății respective.

Vă mulțumesc, eu sunt lămurit.

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin

Da, mai există alte solicitări pentru cuvânt? Nu, nu mai există nicio solicitare, drept pentru care procedura următoare ar trebui să supunem la vot amendamentul și apoi proiectului în integralitatea sa.

Am să vă mai spun un lucru, ca o completare procedurală, faptul că nu am supus la vot ordinea de zi la început în mod evident a fost pentru că este un singur proiect și urmează să ne pronunțăm pe el. Ok.

Deci în cazul de față, vă rog să inițiem procedura de vot pentru **amendamentul prezentat de domnul primar general.**



Domnul Pușcaș, domnul Rău, domnul Rău a votat, domnul Pușcaș vă rog.

Mulțumesc.

Cu 33 de voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri, amendamentul așa cum a fost prezentat de către domnul primar general, a fost adoptat.

Supunem acum la vot proiectul de hotărâre în integralitatea sa.

Vă rog, vot. Domnul George Nicolaie vă rog să votați.

Domnul Consilier Nicolaie George

Scuze, dar nu mi-a apărut procedura de vot. Oricum să se consemneze că **votul meu este pentru.**

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin

Ok, tot nu v-a apărut domnul Nicolaie?

Domnul Consilier Nicolaie George

Nu, dacă mai inițiați odată.

Domnul Președinte de ședință Purcărea Sorin

Atunci consemnăm că **ați votat pentru.** Închidem votul.

Cu 33 de voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri, proiectul de hotărâre a fost adoptat¹.

Vă mulțumesc, având în vedere că am epuizat ordinea de zi, declar ședința închisă. Mulțumim!

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului General al Municipiului București s-a încheiat la ora 10:38.

¹ Domnul Nicolaie George, consilier general, a menționat expres că votează "pentru" având în vedere că sistemul de vot nu i-a înregistrat opțiunea de vot.



Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Purcărea Sorin



SECRETAR GENERAL
AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Georgiana Zamfir



Redactat și verificat:
Titirișcă Vilma Gabriela
Anghel Mirela
Dancă Emanuel Cristian
Vuculescu Mioara
Vasilescu Floarea
Tanasoff Camelia



1.Ordinea de zi

A.Pentru 33/33 (100%)
 B.Împotrivă 0/33 (0%)
 C.Abținere 0/33 (0%)

Niciun răspuns 0/33 (0%)

	A	B	C
Florin Covaci	X		
Stefania Petre	X		
Andrei Rigu	X		
Stefan Stofor	X		
Ionut Aruxandei	X		
Gabriel Rădulescu	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Ana Ciceala	X		
Roxana Cantea	X		
VALENTIN NECULA	X		
Podar Marian-Vasile	X		
Dan Milea	X		
Nicolel Nicorescu	X		
Horia Tomescu	X		
Sorin Purcarea	X		
Sanda Hristudor	X		
Diana Mardarovici	X		
Gabriel Rau	X		
Muresan Manuela	X		
Luminita Serban	X		
Catalin Deaconescu	X		
RAZVAN SOCOLOVICI	X		
catamilitaru	X		
adrian florescu	X		
Sebastian Busi	X		
Melciu Florin	X		
Adrian Moraru	X		
Andrei Badiu	X		
GN	X		
Costin	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Anamaria Alina Gram	X		
Ionel Puscas	X		

1.Pct.1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului General al Municipiului București pe perioada 05 martie 2021 - 4 iunie 2021

Inițiator - Primarul General al Municipiului București; Comisia - Comisia Juridică și de Disciplină

A.Pentru 33/34 (97%)

B.Împotrivă 0/34 (0%)

C.Abținere 0/34 (0%)

Niciun răspuns 1/34 (3%)

	A	B	C
Florin Covaci	X		
Stefania Petre	X		
Andrei Rigu	X		
Stefan Stofor			
Ionut Aruxandei	X		
Gabriel Rădulescu	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Ana Ciceala	X		
Roxana Cantea	X		
VALENTIN NECULA	X		
Podar Marian-Vasile	X		
Dan Milea	X		
Nicorel Nicorescu	X		
Horia Tomescu	X		
Sorin Purcarea	X		
Sanda Hristudor	X		
Diana Mardarovici	X		
Gabriel Rau	X		
Muresan Manuela	X		
Luminita Serban	X		
Catalin Deaconescu	X		
RAZVAN SOCOLOVICI	X		
catamilitaru	X		
adrian florescu	X		
Sebastian Busi	X		
Melciu Florin	X		
Adrian Moraru	X		
Andrei Badiu	X		
GN	X		
Costin	X		
ionescu andrei	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Anamaria Alina Gram	X		
Ionel Puscas	X		

1. Amendament initiator pct.2

A. Pentru 33/34 (97%)
 B. Împotrivă 0/34 (0%)
 C. Abținere 0/34 (0%)

Niciun răspuns 1/34 (3%)

	A	B	C
Florin Covaci	X		
Stefania Petre	X		
Andrei Rigu	X		
Ionut Aruxandei	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Ana Ciceala	X		
Roxana Cantea	X		
VALENTIN NECULA	X		
Podar Marian-Vasile	X		
Dan Milea	X		
Nicorel Nicorescu	X		
Horia Tomescu	X		
Sorin Purcarea	X		
Sanda Hristudor	X		
Diana Mardarovici	X		
Gabriel Rau	X		
Muresan Manuela	X		
Luminita Serban	X		
Catalin Deaconescu	X		
RAZVAN SOCOLOVICI	X		
catamilitaru	X		
adrian florescu	X		
Sebastian Busi	X		
Melciu Florin	X		
Adrian Moraru	X		
Andrei Badiu	X		
GN	X		
Costin			
ionescu andrei	X		
Gabriel Rădulescu	X		
Stefan Stofor	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Anamaria Alina Gram	X		
Ionel Puscas	X		

1.Pct.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității asocierii cu 90 de zile pentru 4 amplasamente ce fac obiectul contractului de asociere nr. 1941/C/25.09.1995 încheiat între Municipiul București și McDonald's România (actual Premier Restaurants România S.R.L.)

Inițiator - Primarul General al Municipiului București; Comisii - Comisia de Patrimoniu; Comisia Juridică și de Disciplină

A.Pentru 32/33 (97%)

B.Împotrivă 0/33 (0%)

C.Abținere 0/33 (0%)

Niciun răspuns 1/33 (3%)

	A	B	C
Florin Covaci	X		
Stefania Petre	X		
Andrei Rigu	X		
Ionut Aruxandei	X		
Cosmin Smighelschi	X		
Ana Ciceala	X		
Roxana Cantea	X		
VALENTIN NECULA	X		
Podar Marian-Vasile	X		
Dan Milea	X		
Nicorel Nicorescu	X		
Horia Tomescu	X		
Sorin Purcarea	X		
Sanda Hristudor	X		
Diana Mardarovici	X		
Gabriel Rau	X		
Muresan Manuela	X		
Luminita Serban	X		
Catalin Deaconescu	X		
RAZVAN SOCOLOVICI	X		
adrian florescu	X		
Sebastian Busi	X		
Melciu Florin	X		
Adrian Moraru	X		
Andrei Badiu	X		
GN			
Costin	X		
ionescu andrei	X		
Gabriel Rădulescu	X		
Stefan Stofor	X		
Bujduveanu Stelian	X		
Anamaria Alina Gram	X		
Ionel Puscas	X		